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 5. NEDJELJA KROZ GODINU (C) 

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj 
Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i 
ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da 
malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. 
Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« 
Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju 
riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se 
gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni 
dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.                 Lk 5, 1-… 
 

PRED LICEM ANĐELÂ PJEVAM TEBI, GOSPODINE. 
 

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca jer si čuo riječi mojih usta. 
Pred licem anđelâ pjevam tebi, bacam se nice prema svetom hramu tvojemu. 
 



BACITE MREŽU NA DRUGU STRANU 

likom širokog mora i ribarenja Isus 
rasvjetljava nesigurnost ljudskog 
shvaćanja – treba započeti iznova 
i na drukčiji način – i snagu Vesele 

Vijesti (Isusove riječi) u moru 
čovječanstva. Isusova Vesela vijest 
naviješta se već dvije tisuće godina. 
Danas se pitamo koliko se ona proširila i 
koliko je uhvatila korijena u svijetu (na 
širokome moru)? Da li je uvijek 
naviještana Vesela vijest ili se pod 
njezinim imenom naviještalo svega i 
svačega? Dok se ovako pitamo znači da 
mislimo da je toga bilo i da toga ima i 
dan danas. 
Kako bi rekli rječnikom kakav je 
upotrebljavan u današnjem Evanđelju 
onda bi mogli reći da su u ovoj 
povjesnici širenja kršćanstva mnogi 
'bacali mreže' po svojem nahođenju ili 
po svojoj mudrosti i vrlo često ostali 
praznih mreža. Da, oni su se 'mučili 
cijelu noć', ali to ne znači da su i 
'ulovili' ribe. Da bi se počelo događati 
'Novo' potrebno je i novo mišljenje kao i 
novi način ponašanja i djelovanja. Ako 
se ostane na istom načinu mišljenja ne 
treba očekivati novost u djelovanju. 
Koliko god nam se činilo da mislimo 
pošteno, ali ako je 'produkt' tog 
mišljenja neučinkovit treba postaviti 
pitanje ispravnosti takvog mišljenja. 
(Nije pitanje u tome da zdvajamo radi 
mišljenja drugih, nego da li vidimo 
mogućnost drukčijega i izvan našeg 
mišljenja). 

 Ne radi se o tome da ne vrednujemo 
svoje mišljenje. Bez toga ne bi mogli 
ništa sigurno raditi, ali isto tako ne 
smijemo svoje mišljenje ni apsolutizirati 
ni petrificirati. Mišljenje se također 
razvija i na poticaj drugoga. 'Petre, baci 
mreže na drugu stranu, uza sve što do 
sada nisi ništa ulovio…'. Treba pokušati 

drukčije, svježije. Nekada se začahurimo 
u svoje shvaćanje i izgleda nam svako 
drugo nemoguće. Pa tada ne činimo ni 
nove pokušaje. Zato je potrebno uvoditi 
'nove ribare' koji će ribariti na drugačiji 
način. I što je do jučer izgledalo 
nemoguće sada postaje čudesno 
ostvarenje. – Bila bi opasnost za svaku 
osobu kada bi se u sebi (u svojem 
mišljenju) blokirala. 
Svi planovi za širenjem kršćanstva 
'dobri' su i treba ih promišljati, ali je 
osnovno i bitno vjerovanje Isusu Kristu i 
njegovoj poruci. Istinsko življenje i 
vjerovanje Isusove poruke uvijek pravi 
iznenađenja. Iz vjere u Isusa Krista 
'nastaju čuda' koja čovjek vrlo teško 
racionalno može predvidjeti. Oni koji su 

S



vjerovali Isusovoj riječi, oni su pronosili 
Vijest spasenja, oni su činili čudesa. 
Izgledali su da su izvan svijeta a svijet su 
mijenjali. 
Zato naviještanje nije ni retorika ni 
didaktika, naviještanje je vjerovanje i 
življenje. Bog prvi poziva, od Adama, 
Mojsija, pa do današnjih dana. I svatko 
je od nas pozvan da ostvari poslanje 
svojeg života.       Marijan Jurčević, OP 

Po sebi, 
prah smo i 
pepeo. Po 
Božjoj 
ljubavi 
dragocjeni 

smo u njegovim očima. (Fra Zvjezdan 
Linić) 
Pepelnica ili Čista srijeda kršćanski je 
spomendan kojim započinje korizma. 
Za katoličke vjernike s Pepelnicom 
počinje najozbiljnije i najplodnije 
razdoblje crkvene godine. Tim danom 
korizma počinje, a završava pred Misu 
večere Gospodnje na Veliki četvrtak 
kojom počinje sveto Vazmeno trodnevlje. 
Početak i kraj korizme označen je 
najozbiljnijom pokorom, tzv. strogim 
postom i nemrsom. Strogo postiti znači 
samo jedan put na dan do sita se 
najesti, a ne mrsiti znači ne jesti meso 
niti mesne prerađevine.  
Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi 
Isusova riječ koja zove: »Kraljevstvo 
Božje je pred vratima, obratite se i 
vjerujte Radosnoj vijesti«.  

Zato se i kod posipanja blagoslovljenim 
pepelom na Pepelnicu kaže onome koga 
se pepeli: »Sjeti se čovječe da si prah i 
da ćeš se u prah vratiti« ili pak drugu 
rečenicu: »Obrati se i vjeruj Radosnoj 
vijesti«. 
Korizma, dakle, nije vrijeme žalosti, nego 
novo proljeće života. Ona donosi nove 
šanse, nadu da čovjek postane drugačiji, 
da u svome životu ispravi ono što ga je 
do sada mučilo, da postane zdrav, 
plemenit i dobar. Korizma je vrijeme kad 
čovjek može ozdraviti svoju dušu, i 
disciplinom u jelu, piću i radu iscijeliti 
svoju psihu, ali i svoje tijelo. To su 
trenuci kad on može čitavo svoje biće 
očistiti, skinuti teret sa savjesti, ali i sa 
tijela, kao i teret krivih emocija i 
maštanja, te teških misli i briga. 
Pepelnica je ostala kao spomen na 
pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje 
povijesti.  
Prah označuje da je čovjek bez Boga 
samo gomila praha koja se raspadne i 
zauvijek nestane. Tek u Božjoj svemoći i 
ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i 
duša, i neraspadljiv, besmrtan i vječan. 
Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je 
smrtan i loman treba neprestano Božju 
prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini 
čovjeka nepobjedivim i besmrtnim. 
Korizma je i uspomena na 
četrdesetdnevni Isusov pokornički 
boravak u pustinji, te na četrdeset 
godina hoda Izraelaca kroz pustinju da 
bi mogli ući u Obećanu zemlju. 
Svi su pozvani da u korizmi nešto 
posebno naprave, da zaoru neku osobitu 
brazdu svoga života, i posiju novo sjeme 
u svoje dane i godine.  
 

PEPELNICA 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TJEDNI KALENDAR 

Ponedjeljak, 8. veljače 

Jerko; Mladen; Emilijani;  

Utorak, 9. veljače 

Apolonija; Skolastika; 

Srijeda, 10. veljače 
PEPELNICA (post i nemrs) 

početak korizmenog vremena (post 
i nemrs).  Označit ćemo ga 

tradicionalnim obredom  pepeljenja 
uz večernju svetu misu. 

Četvrtak 11. veljače 
Gospa Lurdska (dan bolesnika) 
U svetoj misi i svojim molitvama 

sjetit ćemo se naših bolesnika i 
svih koji se o njima brinu bilo u 

obitelji ili u zdravstvenim 
ustanovama. 

Petak, 12.  veljače 
Zvonimir; Damjan; Tomo 

Korizmena pobožnost križnog 
puta pola sata prije svete mise. 

Subota, 13.    veljače 

Katarina Ricci; Božica 

ČUDESAN RIBOLOV 
Učitelju, Isuse! 
Svi su se divili tvojoj riječi. Poučavao si 
mnoštvo. Znao si dotaknuti u ljudskim srcima 
ono što ih može ohrabriti i utješiti. Ti nisi učitelj 
kao drugi kojima je stalo samo da privuku što 
više učenika, da okupe oko sebe ljude. Ti želiš 
obogatiti čovjeka istinom. Ti nisi učitelj u nizu 
mnogih drugih. Ti si u punom smislu riječi 
Učitelj. Samo ti imaš riječi života vječnoga. 
Tvoja je riječ čista od svake sebičnosti i pruža 
čovjeku svjetlo za život u vremenu i vječnosti. Ti 
si jedinstveni Učitelj. Svojom riječju spašavaš 
narod i prosvjetljuješ sve koji žive u tami. Ti to 
možeš biti, budući da si ti Jedini i imaš punu 
istinu. Stalo ti je do toga da svaki čovjek prihvati 
istinu i  život. Ti si se zato i rodio i došao na 
ovaj svijet. Smatraš to važnijim i od samog svog 
života. Pošto si ljude nahranio svojom riječju, 
želiš na poseban način biti prisutan i među 
svojim budućim učenicima. Izabrao si Petrovu 
lađu. Iz nje si govorio mnoštvu, u njoj si susreo 
Petra. 
Međutim, Petar dodaje riječ koja izražava 
povjerenje: "Ali na tvoju riječ bacit ću mreže!" 
Da, Učitelju, na tvoju riječ. Možda smo se do 
sada trsili vlastitim snagama, nošeni svojim 
umijećem, svojim razumom. Možda smo 
računali samo na svoje sile. Odsada ću to činiti 
na tvoju riječ, nošen tvojom blizinom i 
čudesnom snagom. Tebi ništa nije nemoguće. 
Na tvoju riječ moguće je da i mi postanemo 
prikladni za ribare tvoga kraljevstva.  
                                            fra Zvjezdan 
 

                          RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
                        Nedjeljom  u  9, 11  i  u 17  sati.  Radnim danom u 17 sati. 

Ponedjeljkom nema mise. 
                                              

Utorkom neposredno prije 
večernje svete  mise obavljamo 
pobožnost u čast svetom Antunu 
Padovanskom. 

 

www.franjevci-zemun.com     
tel. 011 / 2198134 


